



«Παγκρήτιος Σύλλογος Γονέων  
και Φίλων Παιδιών με Νεοπλασία  
Η Ηλιαχτίδα

Κόσμων 6, 71202, Ηράκλειο Κρήτης  
2810 342544 / info@iliahtida.gr



Υπουργείο Υγείας

Διοίκηση 7<sup>ης</sup> Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης

### ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

**Αγαπητοί φίλοι/ες,**

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του **Παιδικού Ξενώνα Φιλοξενίας "Η Ηλιαχτίδα"** τη **Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2013** και ώρα **17.00μ.μ.** που βρίσκεται **εντός του ΠΑΓΝΗ (Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο) στις Βούτες Ηρακλείου.**

Ο μη κερδοσκοπικός Σύλλογος «Ηλιαχτίδα» ιδρύθηκε το 1992 στο Ηράκλειο από ευαισθητοποιημένους πολίτες. Σκοπός του είναι η υποστήριξη - τόσο υλική, όσο και ψυχολογική - των παιδιών με νεοπλασματικά νοσήματα και των οικογενειών τους. Στηρίζεται αποκλειστικά στο έργο που προσφέρουν εθελοντικά τα μέλη της και ευαισθητοποιημένοι πολίτες με διάθεση προσφοράς.

Μεγάλο όραμα του Συλλόγου αποτέλεσε η ανέγερση του Παιδικού Ξενώνα Φιλοξενίας «Η Ηλιαχτίδα» στο χώρο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου το οποίο ξεκίνησε το έτος 2008 και ολοκληρώθηκε σήμερα.

Ο Παιδικός Ξενώνας ολοκληρώθηκε και εξοπλίστηκε με δωρεά του **Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.**

Η ανέγερση του Παιδικού Ξενώνα είναι ένα έργο που πραγματοποιήθηκε με πολύ κόπο, αγάπη και με την οικονομική στήριξη των **Μελών** και **Φίλων** του Συλλόγου Ηλιαχτίδα. Το έργο αυτό δεν θα ήταν δυνατόν να πραγματοποιηθεί χωρίς την άψογη συνεργασία με τη Διοίκηση του ΠΑΓΝΗ.

Ο Ξενώνας αυτός προορίζεται για τη δωρεάν φιλοξενία των οικογενειών και των παιδιών που νοσηλεύονται στην Κλινική Αιματολογίας - Ογκολογίας Παιδών του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου. Διαθέτει 6 πλήρως εξοπλισμένα δωμάτια και μπορεί να φιλοξενήσει μέχρι

12 άτομα. Περιλαμβάνει επίσης πλήρως εξοπλισμένη κοινόχρηστη κουζίνα, χώρους αναψυχής και ξεκούρασης για τους ενήλικες, παιδότοπο για την ψυχαγωγία των μικρών ασθενών, αίθουσα διδασκαλίας-internet, οργανωμένο χώρο πλυντηρίων-στεγνωτηρίων, όπως επίσης και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και εξυπηρέτησης των αναγκών δράσης της εθελοντικής Ομάδας της Ηλιαχτίδας.

Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε και να σας ξεναγήσουμε σε ένα **χώρο πρότυπο**.

**Με εκτίμηση,**

**Η πρόεδρος**

**Ο Διοικητής της 7<sup>ης</sup> Υ.ΠΕ. Κρήτης**

**Μαρία Ευστρατίου Δουμάνη**

**Αντώνης Γρηγοράκης**

**και το Δ.Σ. του Συλλόγου «Η Ηλιαχτίδα»**

Για περισσότερες πληροφορίες για τη Δράση του Συλλόγου και τρόπους να μας στηρίξετε θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας: [www.iliahtida.gr](http://www.iliahtida.gr) \*Συνημμένο θα βρείτε link με το video παρουσίασης της Δράσης του Συλλόγου «η Ηλιαχτίδα» καθώς και την Πρόσκληση των Εγκαινίων.

WEB: [www.iliahtida.gr](http://www.iliahtida.gr)

FB: [www.facebook.com/pages/ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ-ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΣ-ΓΟΝΕΩΝ-ΚΑΙ-ΦΙΛΩΝ-ΠΑΙΔΙΩΝ-ME-KAPKINO/](https://www.facebook.com/pages/ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ-ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ-ΣΥΛΛΟΓΟΣ-ΓΟΝΕΩΝ-ΚΑΙ-ΦΙΛΩΝ-ΠΑΙΔΙΩΝ-ME-KAPKINO/)

You tube: <http://www.youtube.com/channel/UCfyKLJUfpkAJV0d-LJklnXQ?feature=watch>